
議案及び議事の概要 

 

第２２号議案 議事録の承認について 

・ 令和６年４月２５日開催の会議の議事録について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第２３号議案 令和６年度奈良県職員採用Ⅰ種試験（行政分野Ａ）【春実施】第１次試験

における合格者の決定について 

・ 以下のとおり、第１次試験受験者数について確認した上、 

・ 第１次試験の合格決定基準案について審議し、原案どおり可決。（第１次試験合格

者を決定）。 

試験職種 試験分野 
第１次試験 

申込者数（人） 

第１次試験 

 受験者数（人） 

第１次試験 

合格者数（人） 

総合職 行政 ５５３ ３９１ １６０ 

警察行政職 警察行政 ６１ ４７ ２２ 

合計 ６１４ ４３８ １８２ 

 

第２４号議案 管理職員等の範囲を定める規則の一部を改正する規則について 

・ 組織改編等により管理職員等に相当すると認められる職が新設されたことに伴い、 

知事から同規則の一部改正について依頼（通知）があったもの 

・ 別表第一中の機関及び職の追加 

・ 施行日は公布日とし、令和６年４月１日に遡って適用 

 にかかる規定の整備について審議し、原案どおり可決。 

 

第２５号議案 会計年度任用職員の勤務時間、休暇等に関する規則の一部を改正する規則

について 

・ 会計年度任用職員の夏季休暇取得期間の拡充に対応するため、 

・ 別表第三中任命権者が定める期間における任期の変更 

にかかる規定の整備について審議し、原案どおり可決。 

 

第２６号議案 単身赴任手当を支給する職員の承認について 

・ 令和６年５月１日付け、令和６年能登半島地震による災害に係る復旧・復興事業等

に従事するため、石川県及び同県穴水町に派遣される職員の単身赴任手当について、

知事より「単身赴任手当の運用について」規則第５条関係第５項第７号に基づく承認

依頼があったもの 

・ 当該派遣職員の単身赴任手当の支給について、一般職の職員の給与に関する条例第 

１１条の７第１項に規定する単身赴任手当を支給される職員との均衡を踏まえ審議

し、原案どおり可決（承認） 

・ なお、配偶者との別居のケースだけではなく、介護を要する親と同居中の者や単身者 

等についても、赴任にかかる手当の充実を図っていくべきとの意見があった。 

 



第２７号議案 期末手当及び勤勉手当の加算割合の承認について 

・ 公安職給料表適用者のうち、本来９級格付けを行われるべきところが、在級１年に

満たないため８級に格付けされている者について、期末手当及び勤勉手当に関する規

則別表第１備考第２項の規定に基づく加算割合を９級と同等とする措置について、警

察本部長から承認申請があったもの 

について審議し、原案どおり可決（承認）。 

 

第２号報告 職員からの苦情相談の概要や処理状況について 

地方公務員法第８条第１項第１１号の苦情相談について、令和５年度相談件数や内容に

ついて事務局から報告。 

 

以上 

 


